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Visst låter det så självklart, och givetvis ska vi professionella erbjuda ett gott bemötande och se till att de vi möter har möjlighet att ta till sig informationen på ett sätt som fungerar för dem!
 – Men vad är ett gott bemötande?
Många förknippar det med att vara trevlig, hjälpsam och inlyssnande… och visst kommer vi långt med det. 
Men för att ALLA ska uppfatta att de erbjuds ett gott bemötande och ha möjlighet att ta till sig information krävs det mer…
För att även kunna ge ett gott bemötande till målgruppen personer med kognitiva funktionsvariationer, så har vi i SUF gruppen i Eslöv tagit fram en checklista som vi skulle önska att alla våra kollegor som möter denna målgrupp, tittar igenom inför ett möte och tar hänsyn till. 
Vår önskan är att vi alla använder checklistan så länge vi behöver, tills vi per automatik tänker på dessa punkter. För att på så sätt uppnå ett mer lyckat möte för alla inblandade.
· Skriv ut checklistan och laminera den och ha den tillgänglig, titta igenom checklistan inför ditt möte som en påminnelse om vad du kan göra.
För då är du med i kampen att ALLA människor vi möter, ska uppleva att de får ett gott bemötande, har möjlighet att förstå informationen och känner sig inkluderade.

· Tips är att även se 4 korta filmer på Kunskapsguiden om bemötande.
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